2.06.2020

Temat: Powtórzenie  wiadomości o procentach.

Witajcie.
Proszę rozwiązać poniższe zadania.
Zad.1
W czasie transportu 12 ton jabłek uszkodzeniu uległo 5% owoców. Ile ważyły uszkodzone owoce?

Zad. 2
Babcia przygotowała susz owocowy. Wyłożyła na suszarkę mieszankę owoców złożoną z 
50 dag pokrojonych jabłek i 40 dag śliwek. Po pewnym czasie  masa jabłek zmalała o 12%, a śliwek   o 30%. Jaki procent początkowej masy mieszanki stanowi masa otrzymanego suszu?

Zad.3
Dwa lata temu cena pewnego towaru wynosiła 200zł. Po roku wzrosła o 10%, a po następnym roku o 15% . Jaka jest obecna cena tego towaru? 

Powodzenia!
